

宠物寄养一周至少花200元

国庆长假临近,烟台宠物寄养生意火爆

文/片 本报记者 蒋慧晨



长假在即,不少市民计划外出游玩。对于家中饲养有宠物的市民来说,如何照顾宠物成为一个难题。不过记者走访市区一些宠物店了解到,现在不少宠物店都推出了宠物寄养服务,生意很火爆。业内人士提醒,寄养宠物时要做好出具疫苗卡、签订宠物寄养协议等工作。

长假出游放心不下家中宠物

“放长假想出去游玩,但家里养的宠物狗很让人费脑筋。”昨日,芝罘区的汤女士放心不下宠

物狗金毛,怎么妥善安置这条宠物狗成了她的烦心事。

本来想把狗寄养到

宠物店,结果发现不少宠物店优先考虑小型犬,愿意接收像金毛这样中型犬的宠物店很少,价格也

不便宜。“像金毛这样的中型犬每天的寄养费用在40到60元左右。”汤女士说。

一家宠物店寄养20多只宠物

19日下午,记者走访了清泉寨、金沟寨、二马路附近的多家宠物店,店主们称均已接到不少寄养预定。文化路附近的DOG狗宠物会

所店长王静告诉记者,已经接到了十多个长假期间的寄养预定单,加上现在已经寄养在店内的宠物,预计长假期间要寄养20多只宠物。

“寄养价格以宠物体型计算,大约在每天30-60元不等。狗粮要主人自带,如果寄养期间需要给宠物洗澡要额外算钱。”王静说,寄养宠物时

要和主人签订宠物寄养协议,协议上写明宠物的年龄、品种、喂食时间、生活习惯等信息,宠物店会根据宠物的习惯安排寄养计划。

为避免纠纷需签订寄养协议

王静告诉记者,想寄养宠物要满足一定的条件。“宠物寄养时要出具疫苗卡,寄养的宠物必须健康,刚刚断奶的幼犬或者特别

凶猛的狗一般不会寄养。”在正规的宠物店寄养宠物时,每个宠物都会寄养在不同的笼子里,不习惯住笼子的宠物也可视情况拴

好链子后放在狗场。王静称,“宠物多,一旦有生病的宠物很容易出现交叉感染,寄养的宠物最好要出示疫苗证,确保宠物的健康。”

业内人士提醒准备寄养宠物的主人们,在寄养宠物时一定要与宠物店签订寄养协议,写明一旦宠物出现问题的处理办法,以免发生纠纷。

●相关链接

寄养后不露面 宠物店成“孤儿院”

“每年都有狗主人把宠物寄养后就不再露面了,宠物店就变成了‘孤儿院’。”王静说。寄养宠

物时,宠物店在和主人签订的寄养协议上会明确的写明寄养时间,费用要由主人提前支付。“如果

超过了寄养时间主人还不来领取,我们会打电话询问情况,要是联系不到主人,宠物的寄养费用已经

超过了宠物的本身价值时,我们就会把宠物送人或卖掉。”说到这里,王静满脸无奈。



宠物店工作人员一天带宠物散步两次。

实创装饰与您共度国庆中秋佳节 ——周年庆典感恩钜惠礼献港城

双节将至,忙碌了大半年的您难得拥有一段与家人小聚的休闲时光,这个秋高气爽的日子里,您是否知道实创装饰也已迎来了自己十五岁生日。十五年春秋路,实创走出北京,走向全国,集结全国20家外埠公司,共同推出“十五年感恩庆典”主题活动。

为庆祝集团成立15周年,实创装饰将推出大型感恩钜惠,倾情让利活动,参与活动的业主最高可享受价值约为14000元的产品大礼包,并参与现场抽奖,有机会获得价值4880元装修款、液晶电视以及电饭煲等多重大礼。报名参加,还可获得入场签到礼。

打造高性价比家居 引领行业

作为品牌家装行业的先行者。实创装饰始终在探索超高性价比的服务模式。为了更好地贴近消费者,让更多的消费者能够体验实创装饰的标准整体家居解决方案。实创装饰在实行全产业链模式的同时,全力以标准化设计中心、标准化产品体系、标准化管理系统、标准化服务平台服务消费者。

2005年实创以创新者的姿态进入家装领域。凭借全新定义套餐式家装的服务模式及价格基准,也带动了整个行业的升级。实创装饰的家装套餐模式采用整体报价的方式,实现整体厨房、整体卫浴、环保主材、整体施工以及地板、内门、墙面涂料、厨卫吊顶、墙砖地砖、辅料配件等一包到底,让客户一站式实现设计、选材、施工、配送、服务等,真正做到省时、省钱更省心。

这种精装套餐模式,通过批量定制及产业链整合为消费者省去了大量中间环节,不仅减少了消费者与诸多材料商接触所产生的交易成本,规避了“回扣”、“返点”等行业不良现象,

使整体装修价格降低20%-30%,从而把价格放到更低,以使消费者获得更高性价比的家装服务。同时也解决了在后期服务中消费者需要面对材料厂商和施工方相互推诿的烦恼,实现责任一包到底,全程无忧保障。实创装饰坚持不搞价格战,更不会因低价而以次充好,坚持套餐模式的标准化运营。标准化是一种经营战略的改变,这种战略让材料商和装饰公司达到共赢,最终最大的受益者还是消费者们。

实创装饰的整体家居解决方案,实现五星级服务,从一站式主材选购,到售后负全责、环保负全责等,实现让客户舒心、贴心、省心、放心、安心的五星级服务。

真情十五感恩港城 重磅优惠

十五年的时间,感谢港城百姓陪我们一路走过。此次实创装饰烟台公司的周年盛典毋庸置疑是烟台家装业的一大盛事。

周年庆期间,可现场体验实景家装样板间,并有专业人员为您现场讲

解家装常识。消费者在享受首席设计名师提供的一对一专属服务的同时,交一定数额定金即可享现场幸运抽奖活动,且中奖率100%! 奖品包括价值4880元和价值3880元的装修款、42寸液晶电视、32寸液晶电视、电饭煲等多重豪礼,签单客户即可获得价值7768元或价值约为14000元的产品大礼包,并参与现场抽奖环节,定会让您满载而归!

实创装饰将与业主共享生日喜悦,并推出年度最高优惠活动,实创装饰自诞生十五年以来,以其省时、省心、省力、省事、省钱的优势为数以万计的业主打造了幸福家装。真情15载,实创始终如一,持续进行着产品升级和服务创新,实现设计、选材、施工、配送一站式整体家居,为客户节省大量时间和资金成本。实创一直追求为客户提供更高性价比的家装套餐,只为让您享受更幸福的家居生活。我们坚信,家装性价比是永远的硬道理!

实创装饰集团十五周年生日“聚惠”,会碰撞出怎样的特惠风暴,敬请期待!诚邀您进店品鉴!

实创装饰十五周年庆典 全国联动烟台站

芝罘区海港路25号阳光
100A座15层
(火车站斜对面)

免费报名热线
400-16-38800
0535-6582290

www.28800.com



参与实创十五周年庆典活动,
即获赠价值2000元的“贵宾卡”一张,
可尽享设计费折扣、签单抵现、签单抽奖
等多重豪礼! (每天只限10名)